

ЖАН КЛОД ВАН ДАММ ГОРДИТСЯ СВОИМ ТЕЛОМ

Жан Клод Ван Дамм обычно с удовольствием демонстрирующий могучий торс, в фильме "Некуда бежать" пошел значительно дальше и представил на суд публики свои ничем не прикрытые ягодицы. Комментируя этот смелый шаг, Жан заявил, что раньше ни за что бы этого себе не позволил. Но теперь он не щепетилен в таких вопросах, к тому же очень гордится своим телом. Что же касается личной жизни кинозвезды, то здесь поводов для гордости значительно меньше. Г-н Ван Дамм окончательно развелся с законной супругой и живет сейчас со своей новой подружкой в Лос-Анджелесе, где снимает домик с невероятным количеством комнат, бассейном, спортзалом и огромным парком. Разрыв с супругой кинозвезда, по его собственным словам, воспринял достаточно легко, хотя и очень скучает по детям, которым названивает каждый божий день.

Моск. комсомолец.
- 1993 - 7 авг. - с. 4